
Le véganisme

Vos 94 participants ont donnés à ce  jour un to tal de  1 672 réponses. Cependant, avec vo tre  produit actue l (Basic) vous ne  pouvez vo ir que  les premières 350
réponses.

Ceci est la raison pour laque lle  vous ne  pouvez pas vo ir toutes les réponses à ce  moment. Néanmo ins, toutes vo s réponses recue illie s sont enregistrés. En
outre, le s réponses de  nouveaux participants sont toujours encore  enregistrées de  façon qu'aucune  donnée ne  so it perdue.

Pour vo ir toutes les 1 672 réponses de  vo s 94 participants, vous pouvez simplement mettre  à jour ce  sondage. Vos réponses seront visibles à nouveau
immédiatement après réception de  vo tre  paiement.

1.  

 

Nombre de participants :
20

19 (95.0%): oui

1 (5.0%): non

 

 

2.  

 

Nombre de participants :
20

19 (95.0%): La viande

18 (90.0%): Le poisson

15 (75.0%): Le lait

15 (75.0%): Les œufs

19 (95.0%): Certains
cosmétiques

17 (85.0%): Certaines
activités
 

 

Connaissiez-vous le véganisme ?

non: 5.00%

oui: 95.00%

Selon vous, qu’est ce que le véganisme proscrit ? *

La viande

Le poisson

Le lait

Les œufs

Certains cosmétiques

Certaines activités
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3.  

 

Nombre de participants :
20

16 (80.0%): omnivore
(aucune contrainte
alimentaire)

4 (20.0%): flexitarien
(réduction de la
consommation de chair
animale)

- (0.0%): végétarien
(aucune consommation de
chair animale)

- (0.0%): végan

 

 

4.  

 

Nombre de participants : 12

 omnivorisme flexitarisme végétarisme

 ∑ % ∑ % ∑ %

flexitarisme 6x 50,00 4x 33,33 2x 16,67

végétarisme 1x 8,33 2x 16,67 2x 16,67

véganisme 1x 8,33 2x 16,67 2x 16,67

 

 

Etes-vous *

flexitarien (réduction de la consommation de chair...: 20.00%

omnivore (aucune contrainte alimentaire): 80.00%

Selon votre mode d'alimentation actuel (ligne), quelle pratique seriez-vous prêt à adopter (colonne) ?
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5.  

 

Nombre de participants :
19

12 (63.2%): Je ne supporte
pas l'élevage intensif, les
abattoirs

6 (31.6%): Je veux être en
accord avec mes pensées
(volonté de l’égalité
homme/animaux)

11 (57.9%): Je veux limiter
les risques de maladie liés
à la consommation de
viande et de produits
industriels

1 (5.3%): Autre

Réponse(s) du champ
supplémentaire :

- Limiter le réchauffement
climatique en parti lié à la
surconsommation de
viande
 

 

6.  

 

Nombre de participants :
19

- (0.0%): dans - de 2 ans

- (0.0%): dans - de 10 ans

1 (5.3%): dans + de 10 ans

10 (52.6%): je ne
deviendrai jamais végan

8 (42.1%): je ne sais pas

 

 

Pour quelle(s) raison(s) pourriez vous devenir végan ? *

Je ne supporte pas l'élevage intensif, les abatto...

Je veux être en accord avec mes pensées (volonté d...

Je veux limiter les risques de maladie liés à la c...

Autre

0 5 10 15

Si vous n'êtes pas végan, pensez vous que vous le deviendrez *

je ne sais pas: 42.11%

dans + de 10 ans: 5.26%

je ne deviendrai jamais végan: 52.63%
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7.  

 

Nombre de participants :
17

9 (52.9%): Je ne peux pas
me passer de consommer
des produits d'origine
animale

9 (52.9%): Je préfère
consommer des produits
d'origine animale bio
plutôt que de les proscrire

2 (11.8%): Je pense que ce
n'est pas une bonne chose
pour l'économie

2 (11.8%): Autre

Réponse(s) du champ
supplémentaire :

- ce sont des aliments
ESSENTIELS à l’Homme
- j’adore les poneys
 

 

8.  

 

Nombre de participants :
19

6 (31.6%): oui

13 (68.4%): non

 

 

Si devenir végan est pour vous impossible, quelle(s) sont vos raison(s) ?

Je ne peux pas me passer de consommer des produits...

Je préfère consommer des produits d'origine anima...

Je pense que ce n'est pas une bonne chose pour l...

Autre

0 2 4 6 8 10

Dans votre entourage connaissez vous une personne végan ? *

oui: 31.58%

non: 68.42%
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9.  

 

Nombre de participants :
19

7 (36.8%): Tous les jours

5 (26.3%): Plus de 3
fois/semaine

6 (31.6%): de 1 à 3
fois/semaine

1 (5.3%): 1 fois /semaine

- (0.0%): Je ne mange pas
de viande

 

 

10.  

 

Nombre de participants :
19

14 (73.7%): oui

5 (26.3%): non

 

 

Combien de fois par semaine consommez vous de la viande ? *

1 fois /semaine: 5.26%

de 1 à 3 fois/semaine: 31.58%

Tous les jours: 36.84%

Plus de 3 fois/semaine: 26.32%

Avez-vous déjà vu une vidéo choc d'abattoir ? *

non: 26.32%

oui: 73.68%
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11.  

 

Nombre de participants :
19

- (0.0%): + de 50 millions

6 (31.6%): + de 500
millions

13 (68.4%): + d'1 milliard

 

 

12.  

 

Nombre de participants :
19

8 (42.1%): Oui

10 (52.6%): De temps en
temps

1 (5.3%): Non

 

 

Selon vous, combien d'animaux sont abattus chaque année en France ? *

+ de 500 millions: 31.58%

+ d'1 milliard: 68.42%

Consommez-vous des produits sans origines animales ? (cosmétiques, vêtements..) *

Non: 5.26%

Oui: 42.11%

De temps en temps: 52.63%
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13.  

 

Nombre de participants :
19

1 (5.3%): Oui

18 (94.7%): Non

- (0.0%): Autre

 

 

Connaissez-vous des commerces végans dans votre ville ? *

Oui: 5.26%

Non: 94.74%
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